
KNJIŽNI PREDLOGI - JANUAR 

 

PRVA TRIADA 

 

Velike in male tiskane črke: PUJSEK, Amy Krouse Rosenthal: Knjiga je namenjena mladim bralcem 

začetnikom. Vsebuje ilustracije.  

Knjiga govori o Pujsku, ki je imel zelo rad red in pospravljanje. »Če želiš biti spoštovan pujs, ko boš 

velik, se moraš naučiti kako narediti velik nered,« je rekel oče Pujs.  

 

 

Male tiskane črke: MALA ČAROVNICA LILI in trapasti vitez, Knister: za začetnike bralce (velike črke, 

velik razmak, barvne slike na vsaki strani, besedilo v ožjih in krajših odstavkih). Knjiga ima 54 strani 

zgodbe. Del serije knjig z isto glavno junakinjo in njeno čarobno knjigo.  

Lilijin bratec se igra viteze. Ampak ti smola, čelada se mu je zataknila. Na srečo Lili vedno najde pravo 

rešitev. Hitro polista po svoji čarovniški knjigi in pred njo že stoji vitez. Ko ta zagleda Leona, misli, da 

je njegov nasprotnik in se zapodi za njim. Vratolomno dirko po stanovanju pa prekine hišni zvonec. Le 

kdo stoji pred vrati?  

 

 



DRUGA TRIADA 

 

VRAŽJA NOGOMETNA DRUŠČINA - Leon, Slalomski driblar, Joachim Masannek: 149 strani, vsebuje 

ilustracije. Del serije knjig, katerih vsaka se osredotoča na enega igralca iz ekipe.  

V Vražji nogometni druščini že komaj čakajo pomladno vreme, da se bo začela nogometna sezona. A 

komaj se sneg stopi, že jim malo travnato površino zasede Mihi s svojimi Nepremagljivimi 

zmagovalci. Vražji borci pa se nočejo vdati in nasprotnike kljubovalno izzovejo na tekmo za igrišče. A 

kako naj premagajo nasprotnike, ki so toliko močnejši in starejši od njih? Leon vsem vlije pogum. 

Poiščejo Vilija, nekdanjega poklicnega igralca nogometa, ki takoj prevzame mesto trenerja. Vražja 

nogometna druščina se že pripravlja na zmago!  

 

 

MORSKA SKRIVNOST, Bogdan Novak: 106 strani, del serije knjig Zvesti prijatelji (zelo primerno za 

ljubitelje serije Pet prijateljev).  

V prvi knjigi Morska skrivnost se taborniki odpravijo na morje. Na osamljenem otoku Plavniku si 

postavijo šotore in se prepustijo toplemu soncu. Ko jih svetilničar Stipe posvari, naj ne hodijo na 

drugo stran otoka, pa Uroša premaga radovednost. Prepriča še Aleša in Gorazda in skupaj se 

odpravijo raziskovat. Kmalu odkrijejo skrivno votlina, v kateri pravi morski razbojniki skrivajo 

dragocenosti, ki jih kasneje prodajajo naprej. A ker nesreča nikoli ne počiva, tudi morski razbojniki 

odkrijejo mlade radovedneže, jih zvežejo in pustijo v votlini. Bo triperesna deteljica umrla od lakote, 

ali jih bo njihovim zvestim prijateljem uspelo najti in rešiti? 

 



TRETJA TRIADA 

 

POSKUS, Danila Žorž: 238 strani. Vsebuje občasno sliko.  

Tina je mlada znanstvenica, računalniški genij, ki jo kriminalna družba spremeni v kiborga. In čeprav 

se kriminalci s skrivnostnim Voditeljem na čelu zavedajo kiborgove moči, spregledajo dejstvo, da je 

Tina še vedno na pol človek in da tako tudi razmišlja. Ali bo Tini s človeškim razumom uspelo 

premagati skrivnostno kriminalno družbo? 

 

 

MOST V TERABITIJO, Katherine Paterson: 141 strani. Knjiga je Andersonova nagrajenka. Po njej je bil 

posnet tudi film Bridge to Terabithia (2007). 

Jess Aarons je otrok travnikov. Njegova največja želja je, da bi postal najhitrejši tekač na šoli. Toda 

načrte mu nepričakovano prekriža nova sošolka Leslie. Kljub neobetavnemu začetku postaneta kmalu 

nerazdružljiva in skupaj ustvarita Terabitijo, enkratno kraljestvo domišljije in svobode. Nekega jutra 

pa mednju poseže tragedija …    

 

 



PRIPOROČILA STROKOVNE LITERATURE za 2. IN 3. 

TRIADO 

 

ZGODBE ZA LAHKO NOČ ZA UPORNIŠKE PUNCE 2, Cavallo F., Favilli E.: 200 strani. Zbirka stotih zgodb 

za lahko noč, ki pripovedujejo o izjemnih ženskah. Knjiga je napisana v kratkih poglavjih, katerih 

vsako predstavi eno žensko iz zgodovine in modernih časov, ki je na svetu pustila pečat tako ali 

drugače. Posledično se knjiga lahko bere brez vrstnega reda, poglavja pa se lahko tudi izpuščajo. 

Vsako poglavje vsebuje sliko.   

 

 

VOJŠČAKI, Sedláčková, Jana: 77 strani. Bogato ilustrirana zgodovina vojščakov od prazgodovine do 

sedanjosti.  

Bojevanje in vojščaki so bili vedno del življenja ljudi, od prazgodovine do sedanjosti, bodisi v obliki 

najrazličnejših vojn bodisi preprostih pretepov na igrišču. Kako so se bojevali v različnih zgodovinskih 

obdobjih in s čim? Kakšne spretnosti so morali osvojiti vojščaki in katere lastnosti, poleg poguma, 

hrabrosti in moči, so zahtevali od njih? Na straneh te knjige, ki je res oborožena do zob, boš odkril 

vse, kar moraš vedeti o življenju poklicnih borcev, pretepačev, vojakov, najemnikov in celo 

»navadnih« lovcev na mamute. 

 


